

Вакцина и коронавирус: кто кого перегонит?

Обстановка с коронавирусной инфекцией в городе характеризуется двумя встречными направлениями. Растет число заболевших. Заполненность городского ковидного госпиталя, где лечатся люди со средним и тяжелым течением заболевания, приближается к предельной. Но растет и число вакцинированных — шарыповцы все-таки потянулись в прививочные кабинеты, которые, в свою очередь, работают на пределе возможного. И теперь главный вопрос — кто первенствует в этой гонке? Вирус или вакцина и коллективный иммунитет, который она дает? Решать, опять-таки, только нам с вами.

Доклад главного врача КГБУЗ «Шарыповская городская больница» Павла Чеботаря на аппаратном совещании 5 июля у главы города Натальи Петровской (кстати, совещание проходило в режиме видеоконференции), то пугал, то обнадеживал. С одной стороны, третья волна эпидемии поднимается с пугающей быстротой. Только за 2 июля было взято 112 ПЦР-тестов, и уже известно, что 48 из них положительные. На утро 5 июля на амбулаторном лечении находятся 147 человек. В ковидном госпитале размещены 34 пациента, 13 из них нуждаются в кислородной поддержке. Увы, один человек в критическом состоянии лежит под аппаратом ИВЛ.

Все это говорит о серьезности ситуации и о новых тяжелых днях, которые ждут шарыповских медиков, работающих теперь на два фронта. С одной стороны, они лечат заболевших людей. С другой — делают все, чтобы ускорить темпы вакцинации, которая только и может помочь остановить эпидемию. Три прививочных кабинета и две выездные бригады в эти дни делают до 300 прививок в сутки. Поступающая в город вакцина расходуется сразу

же. Число вакцинированных в Шарыпове перевалило за 30% от необходимой цифры. Это лучше, чем в среднем по краю и даже по стране. Но, увы, необходимый рубеж не преодолен еще даже наполовину!

— Теперь очень многое решает время, — выказался главный врач городской больницы Павел Чеботарь. — Нам надо сдержать распространение инфекции до того момента, когда ее остановит коллективный иммунитет. Снизить число заболевших за этот период, чтобы для них хватило кока, кислорода и медикаментов. Все это возможно только одним способом — если каждый горожанин осознанно вернется к строгому соблюдению мер профилактики. Маски, социальная дистанция, посещение мест массового скопления людей, максимальное ограничение контактов — все это критически важно сегодня, чтобы выиграть время. И не снижать темпы вакцинации! Тогда можно надеяться, что в обозримом будущем ситуация стабилизируется.

О капремонте в Фейсбуке

Информация о работе Регионального фонда капитального ремонта многоквартирных домов на территории Красноярского края теперь представлена в социальной сети.

Для этого создан аккаунт в Facebook (<https://www.facebook.com/fondkr24.ru>)

Подписчики аккаунта могут следить за ходом выполнения краткосрочной программы капитального ремонта, узнавать актуальную информацию об изменениях в законодательстве, получать понятные инструкции о необходимых действиях в тех или иных ситуациях и т. д.

vk.com/public203310572.

Будьте в курсе

Преображения Шарыпова

Чтобы оперативно держать жителей в курсе того, как на их территории ведется реализация программы «Формирование комфортной городской среды», для каждого муниципального образования создано свое сообщество в социальной сети Вконтакте. Цель — провести широкое общественное обсуждение проектов, предполагаемых к реализации в будущем, 2022 году. В Шарыпове это благоустройство парка «Зеленый островок» в 6 микрорайоне. И жителям предлагают принять самое активное участие в создании проекта будущего благоустройства.

Уже сейчас в группе можно выбрать виды скамей, урн, других МАФ, с которыми будут работать архитекторы, выбрать, какие зоны нужнее всего жителям: для тихого отдыха, для занятий спортом и прогулок в парке, для выгула собак и так далее. На тех зонах, за которые проголосует большинство, и сосредоточатся проектировщики.

Так что заходите, подписывайтесь и выбирайте, обсуждайте, советуйте и будьте в курсе всех новостей на <https://vk.com/public203310572>

39-й театральный сезон закрыт. Ждем 40-й!



Город Шарыпово занял второе место

в краевом конкурсе

«За высокую социальную эффективность и развитие социального партнерства»

В Красноярске состоялась награждение победителей ежегодного краевого смотря конкурса «За высокую социальную эффективность и развитие социального партнерства» по результатам 2020 года.



Церемония проходила в рамках областного...